KabenoHod bapabaH c

gamuyuKoM gnuHbl cmpenbl Hamuuk
U gamuyukOM Yya2Na HAKJOHA npegeibHoco
cmpeb Hamuuk npubauxeHus k J13T] nogbema X17
X10 X15 Kptoka 3 %E FOZEREESUD
—<| <] Lenb Uenb |<| |« Lenb Lenb <] < X16 4
15(H+D.DS)1 1+ Num JE 3 Num [1] (1] & Num +Mum [1] [} 1< B3 2]
orz_1o112] Topus. [opus. [2] [2 B2 [ 0bwuu [2]]2] 111 X18
20 uyiﬂizog6oHuq < oz é S| [3[ urua | BT [unus [3][3 oxag e 22 % Al 5
P & 4| [4] Obwut O6uuuu 4] [4] Opwu Boxog 115|[5¢ 2 2—/] ~11] OcBewenue
n 7] Boixog 2| 6|6 2 naouwagku
umaxue — —
gamuuko® <j§ii99§l -j{ W2
nd cmpede Xeym 148—09
Obwuu Q_J;__
W1.1
Keym
105-8319
Bnok uHgukauuu Llomwur;tjmuﬂefHuun;ouHoeo Jamuuk usboimoyuHozo
gabnenus
X1 X1 X2 X1 B augpouuggézap;e nogeema B zugpocucmeMe KpaHa
ops =[] _Leno Uenb =P 4y X2 X2 X1 X8 X7 X9 X3 X11
M 1111 GPS_A +lum. |2 Z—CNL ] ] LUens || — |« Leno [P
2] [2] Obwud CAN_L [ |l +U +U +U +U +U U
L ICNH K K + Mum. [1]]1 [N +Mum. [1]]1
CAN_H BB CNL CANL - 51(INDUA) 5% 51(INDUA) BS X 5 Z_T
X2 X3 INE TR R e 2 | 2ICANH B 4| Agpec [2][217, L L gpec L
wud HHETM 313 3375 Nurua | 31| 375 C 3|3 G NuHua | 31134
oM [ _teno Obuwd 1919 5 1-5—17][3 4[4 Obwuu |4][4 4|14 Obwuu [4][4
=1 1| [1] GSM_A D-_ 86 DT 5 wa Ll _ H
2] 2] Obwud -IP;\/ :}g%+5\/ — Kaym X6 TokocbeMHUK 2
WS SV 100-9870 Ueno PP ¢ gamuuxom = y
D= +Mum. [1][1 y > peromep
D+ 3 Bo [ Agpec [2][2 L A1 X X2
M Nunus [3]]3 Lleno [=>] > —||<1_Uenb
WS 4 OBy [ 4] [4FS 3 Mo, 1] [1 =22 . I
Keym M a 37 : 51(INDUA)[51(INDUA) um.
100-2373 _ % % i _ % % ﬂong B3
A uHus uHUSA
HMeHHa Megasb - 06w | 4] [4—2C &[4 Cpwus
Llenb Leno =M
S-S T GPS Obuwwd [1] [T
o 12 M | Cl AIN_[2|[2Fey
M S| GSM M/I +oV S iT Homep uacmu Peb. 506 <ane |
e e 105—-8298| A | REZONANS | coonp
5 E Mamepuan HaumeHobBaHue CucmeMQ
bezonacHocmu
Cxema 3NleKmpu4eckaa COEgUHeHUU
EquHuub uepmexd |:] @ Popmam| HokymeHm Peb.
MM A3 22—25001 A
OmBemcmBeHHHT JHama
Kykne® A C.  |ot.06.22| Macwmat: 1:1 |Moccc1: puem 1,




KoHmponnep Bxogo®
u Boxogob

N
—_

10

11

12

13

14

15

16

17/

18

19

21

Bxog 13

22

Bxog 14

2?

Bxog 15

4

Pes. Bx 1

s

+ [Tum.CM

50

JluHug

31

t+ [Tum. gam.

59

Obwud

52

CAN R

53

CAN H

354

CAN L

29

Pes. Bx 2

20

+5V

A2

Llenb

Boixog 1

Boxog 2

Boxog 4

Boixog 4

Boxog S

Boixog 6

SN

Hé____

Odbwuu

MNynem ynpabnerud

59
Ik

—

1]
2]

X21
>_
Cmpena AR
Jamuuk nonHozo  +U BBepx  |BINZ XS
cMamuiBaHug 27(INT) @2 27(IN1) E
KaHama eapy3obol G > NeEREl
nebégku Cmpena [Al+U IN3 0
19 Brus  [RUINS |
2] IN4 |
~— X23 NG [12
Jdamuuk memnepamypuol 1 G > NG [
Macna esugpocucmembl 2 TR Kptok Jﬁ_FU N7 |4
Bbepx BN Ng 115
16
YnpabneHue 22(IN11) é%4 24Htﬂo)—z
ocbeweHueM nnowagku Kpiok AU 22(mn134§
BknoueHue Buus | BINOTTINT3 19
yckopenHozo pexuma 24(IN10 x25  [BA(INT4)Z]
pabombl 2py30Bodl ~ 65(IN15 22
nebégku Bmszaubarue [aAltU] AIN 23
64(IN14 cmpeno _B_|N723(+SM)—ﬂ
Bxogn onop §§§@EE§Z X26 L =
Baab >] +u_ PY
Hanuuue 51(INDUA blc?muti;ue (ALY G %
npomubobeca >_£____‘2 ? (BHNG 32
e x27 |-CANH[EZ
o 2 o
CAN wuHa CANL MoBopom A D5
bﬂego BINS | +5V _%
Mumaxue 23(+SM) X28
KOHMpoAnepda >
MoBopom  [Al+U
Bnpabo  [BINY
W1.2
Keym
105-8319
INT3
[Mpeobpazobamenb
UHMepoelca
X1 X1
> Uenb Lenb =
1| CAN—H DIST |1
2| CAN—H CAN—H |2| T[logknoueHue k CAN
[MogknoueHue k CAN  [3] GNDT CAN—L |3 O'M
gbuzamensg 4] GND1 ::] Obwud |4
5| CAN—L
6] CAN—L
X2
Mumarue >1_ 51_622::\/ BWO
npeobpazoBameng 2 GND

O1

32(02

03

04

9(05)

14(06)

01 3/MagHUMm Bnokupobku

. gbuxeHUlU KpaHa

EEKEEQ_ OxnakgeHue macna

04 Bnokupobka

BoigBuxeHus onop

9(05% OcmanoBka
gbuzamens

14(06 He ucnojibdyemcd

XS7

3/MazHum yckopeHus

epy3obol nebegku

W1.3

Keym
105—-8319

03 ;ﬁ
< 2

NoBbweHHbe obopombl
gbuesamens

LokymeHm Peb

22—23001 A

®opmam

AS

Nucm




